



韩国女子击剑传奇人物南贤喜

据韩国媒体报道，韩国监察机关已于日前以诈骗罪逮捕了一位名叫全清祖的嫌疑人，后者被控以“投资资金”的名义向超20名受害者骗取钱款，目前已知涉案金额达28亿韩元(约1542万元人民币)。有着“韩国击剑皇后”之称的南贤喜也牵涉其中，警方正以涉嫌同谋对她进行调查。

以“投资”名义骗取钱款 已知涉案金额达28亿韩元

痛哭的韩国击剑皇后 与她的女诈骗犯“未婚夫”

韩国女子击剑传奇人物

南贤喜是韩国女子击剑传奇人物，曾在2006年多哈亚运会、2010年广州亚运会、2014年仁川亚运会拿下多枚奖牌，还夺得过2008年北京奥运会银牌和2012年伦敦奥运会团体铜牌，是韩国第一位获得两枚及以上奥运奖牌的击剑选手，被称为“击剑皇后”。

2006年，南贤喜还经历了“整容事件”风

波。由于未经同意整容而影响了在国家队的训练，她被罚两年不得入选国家队。

2008年北京奥运会，南贤喜摘得女花亚军，也创下了韩国女花在奥运会上的最好成绩。她是继中国选手栾菊杰和王会凤之后，第三个在奥运会女花个人赛中取得奖牌的亚洲选手。

与韩国第三代财阀再婚

根据此前报道，今年8月，42岁的南贤喜与结婚12年并育有一女的丈夫离婚。随后在10月末，南贤喜宣布了自己将要再婚的消息，结婚对象就是27岁的全清祖。

当时她介绍自己的“未婚夫”为韩国财阀第三代，出生于美国，并供职于某跨国IT企业。

此后警方收到了一系列投诉，指控全清祖一直以投资基金的名义收受并挪用了大量资金。警方于10月31日在京畿道金浦市其亲戚家中将全清祖逮捕，后将

其拘留。

报道还指出，从法律意义上说，全清祖是一名女性。她坚称南贤喜在2月就已了解到这一点。

“尽管我试图通过聘请演员冒充记者(并向我提问相关问题)来维持企业集团第三代继承人的形象，但她在查看我的手机后很快就识别出了我的真实身份。”全清祖这样对媒体说道。

她还透露，南贤喜在获知对方是女性后，要求全清祖进行手术并接受激素注射，全清祖同意了，因为自己“真的爱她”。

涉嫌共谋罪接受调查

南贤喜则表示，自己对于全清祖的一系列诈骗行为毫不知情，并称自己也受到了欺骗。

据联合早报报道，南贤喜曾在10月底召开的记者会上痛哭，称交往前就知道全清祖做了变性手术，但还是被全清祖欺骗以为自己真怀了孕，因为全清祖给她用的验孕棒全部显示怀孕，但全清祖一直阻止她去做妇科检查。

后来，由于媒体曝光和企业澄清，全清祖“集团继承人”身份被识破。知道自己被骗后，南贤喜返回娘家，在娘家用了妹妹买的验孕棒，才发现自己没有怀孕，并决定与对方分手。

南贤喜提出分手后，全清祖还涉嫌多次去南贤喜母亲家进行骚扰跟踪，以及殴打南贤喜侄子。

韩联社报道，南贤喜的律师在11日发给记者的短信中表示，“全先生欺骗了A先生(受害人)并获得了大量投资资金，然后用它购买了一辆宾利，继续欺骗南贤喜，还汇了钱还房贷。”

南贤喜的律师说：“全先生一见到对方，就用巨额金钱收买对方的好意，然后实施假装结婚的诈骗计划，以勒索金钱。特别是，在这起犯罪中，他利用了南贤喜，针对她周围的富裕受害者进行诈骗。”

据韩媒报道，正在调查此案的警方已于日前以诈骗罪将全清祖移送检察机关。离开看守所时，全清祖对于自己的行为简短地回应说：“我对受害者感到抱歉。”南贤喜目前被怀疑可能涉嫌共谋罪，正在接受调查。

据澎湃新闻新闻

韩媒感叹 韩国成“诈骗大国”

如此离奇的案件在韩国引发热议。《亚洲日报》评论称，大多数国家的犯罪案件通常以盗窃案居多，但唯独在韩国，诈骗案“稳居榜首”，占到整体犯罪案件的12.5%。在经合组织成员国中，韩国的诈骗犯罪率排名前列，韩国正在被扣上“诈骗大国”这顶不光彩的帽子。

《亚洲日报》称，近年来韩国诈骗犯的花样层出不穷，除“庞氏骗局”外，还出现了虚拟货币诈骗等套路。究其原因，该报认为，诈骗犯罪是多发性的侵财犯罪，诈骗分子多以此为业，出狱后再犯概率较高。另外，韩国对诈骗的处罚力度较轻也是原因之一，很多诈骗犯都抱有“在监狱里吃上几年苦便得一辈子荣华富贵”的心态。据《环球时报》张静

